
A ponyvariasztó rendszer, amely megvéd felhasítástól már kapható. Németországban 

átlagosan 20 percenként feltörnek egy teherautót. A Bremerhaven egyik logisztikai 

hallgatója feltalált egy olyan rendszert, amely megvédi a rakományt az úgynevezett 

felhasítástól. A riasztóval ellátott ponyva már kapható. Ön venne ilyen rendszert? 

Németország harcol a teherautókrakomány lopások ellen. A német biztosítási ügynökségek 

szövetsége, a GDV becslése szerint a ponyvák felhasításból származó lopások miatt okozott 

károk Németországban évente mintegy 2,2 milliárd eurót tesznek ki. Az ottani rendőrség 

végre szervezett akciók keretei között veszik fel a harcot a bűncselekmények ellen, de az 

iparághoz tartozó emberek olyan megoldásokat keresnek, amik biztosítják a rakományt és 

csökkentik az ilyen esetek számát. 

A közelmúltban piacra is került egy ilyen megoldás – az ára körülbelül 2 ezer euró (625 ezer 

forint). Megoldás lehet a rablások ellen? 

A Bremerhaven Főiskola Szállítmányozási és Logisztikai Tanszékének  hallgatója az egyre 

gyakoribb lopások miatt tervezte meg „ponyvariasztót”. Andreas Gießler tavaly alkotta meg 

az „Alarmplane” -et, ami egy különleges riasztórendszer, amely megvédi a ponyvát az 

illetéktelen beavatkozástól és így a lopásoktól. A ponyvametszők általában éjszaka 

cselekszenek, amikor a sofőr alszik. De amikor a tolvajok akcióba lépnek, és a ponyvát érintő 

metszés megtörténik, a riasztó hangjelzést ad, mely mindenkit felébreszt, és a tolvajok 

menekülőre fogják.  

Hogyan működik a berendezés? 

A ponyva kevlárszerű anyagból készül, sűrű huzalhálózatokkal, amelyek a riasztó 

központjához csatlakoznak. Ha ezen vezetékek egyike megsérül, elvágás miatt, a riasztó 110 

dB-el bekapcsol, vagyis a megengedett leghangosabb értékkel – mondta el Gießler. A 

rendszer a saját áramforrásnak köszönhetően független a tehergépkocsi energiahálózatától. 

A vezérlődoboz beépített mikroirányító rendszerrel működik, és olyan szoftverrel 

rendelkezik, amely lehetővé teszi az energiafogyasztás minimálisra csökkentését. 

Két darab 9 Voltos elem legalább két  évig kitart, bár Gießler azt tanácsolja az ügyfeleinek, 

hogy évente ellenőrizzék őket. A riasztórendszer a ponyvához van csatlakoztatva, így kívülről 

https://trans.info/a-ponyvametszok-akcioban-110-kamiont-vagtak-fel-71521
http://www.alarmplane.de/Preise/


nem látható. A riasztó létrehozói szerint a rendszer nem manipulálható a csatlakozási helyek 

hiánya miatt. A riasztós ponyva több előre gyártott részből áll. Gießler biztosít róla, hogy a 

rendszer  felszerelése nem vesz igénybe 90 percnél többet. 

 


